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 الوظيفة الدالة

Plot 2 الخطية ثنائية الأبعاديستخذم للرسن-D  .

Plot3 تستخذم للرسن ثلاثي الأبعاد. 

Surf 
 لكن هع تلوين الرسن وبالتالي تلوين الشكل كاهلًا وهوللرسن mesh هشابة لـ

 .D-3  ثلاثي الأبعاد

Surfc 
 لكن هع تلوين الرسن وبالتالي تلوين الشكل كاهلًا وهو  meshc  هشابة لـ

 .D-3  للرسن ثلاثي الأبعاد

Mesh 3 للرسم على المحاور الاحداثية الثلاثة-Dعلى شكل شبكة . 

Contour في بعذين او ثلاثة أبعاد لعول تخطيط للرسن.  

 

 

 R W K Y G M C Bالرمز 



sin(x)

clc;clear;close all; 

x=0:1:10; 

t=sin(x); 

plot(x,t); 

title('plot of pure sine wave '); 

sin(x)cos(x)

clc;clear;close all; 
x=0:0.1:10; 
y=sin(x); 
z=cos(x); 
plot(x,y,x,z); 
title('plot of sine and cosine waves'); 

2 2

1 2cos , sin , 2 :0.1: 2y x x y x x x   

: 

>> x=-2:0.1:2; 

>> y1=x.^2.*cos(x); 

>> y2=x.^2.*sin(x); 

>> plot(x,y1); 

>> hold on 

>> plot(x,y2); 

>> hold off 

>> xlabel('x-axis') 

>> ylabel('y-axis') 

>> grid on 



 
2 2

1 2cos , siny x x y x x 

x=-4:0.1:4  , y=x^2

>> x=-4:.1:4; 

>> y=x.^2; 

>> plot(x,y,'o') 

y=x.^2

subplot
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m-file

cosn(x),sin(x )

x=-10:.01:10; 

y1=sin(x); 

subplot(3,2,1) 

plot(x,y1);xlabel('x');ylabel('y');title('sin(x)') 

subplot(3,2,2) 

y2=cos(x); 

plot(x,y2,'r');xlabel('x');ylabel('y');title('cos(x)') 

subplot(3,2,3) 

plot(x,y1+y2,'k');xlabel('x');ylabel('y');title('sin(x)+cos(x)') 

y4=y2-y1; 

subplot(3,2,4) 

plot(x,y1,x,y4);xlabel('x');ylabel('y');title('cos(x)-sin(x)') 

y5=sin(x); 

y6=cos(x); 

subplot(3,2,5) 

plot(x,y5,'r',x,y6,'k');xlabel('x');ylabel('y');title('sin(x) and cos(x)')
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cosn(x),sin(x )

subplot

m-file

t=0:pi/10:2*pi; 
[X,Y,Z]=cylinder(4*cos(t)); 
subplot(2,2,1); mesh(X); title('X'); 
subplot(2,2,2); mesh(Y); title('Y'); 
subplot(2,2,3); mesh(Z); title('Z'); 
subplot(2,2,4); mesh(X,Y,Z); title('X,Y,Z'); 



 
 


